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iskolaotthonos formában működő osztályának tanítója lettem. 

Itt vált az én legfőbb tárgyammá a matematika, amit azóta is 

töretlen lelkesedéssel, örömmel tanítok. 

 

2005-ben Dunakeszire költöztünk és megszülettek a kislányaim is. Ennek következtében 

döntöttem úgy, hogy helyben szeretnék dolgozni. Így találtam jelenlegi munkahelyemre a 

Dunakeszi Széchenyi István Általános Iskolára. 2011-től vagyok a tantestület aktív tagja. 

Mostani tanító párommal, Eckert Szilviával már 12 éve együtt dolgozunk. Nagyszerűen 

kiegészítjük egymást. Alapvető nézeteink az oktatás folyamatáról nagyon hasonlóak. Ahhoz, 

hogy egy osztály életét egyirányba tudjuk vinni, fontos a közös cél. Ez a cél pedig nem más, 

mint a tanulás megszerettetése. 

Nagyon fontos, hogy élménnyé tegyük a tanulást. A gyerekek, amikor először lépik át az iskola 

kapuját, óriási várakozással, kíváncsisággal, nyitott szívvel teszik ezt. Feladatunk elsősorban 

ezt a lelkesedést, nyitottságot megőrizni. 

A matematika tantárgy sokak számára mumus. Nekem legfőbb célom ennek a tudománynak az 

izgalmas, játékos oldalát megmutatni. Ennek érdekében keresem a továbbképzések során a 

játékos módszereket adó oktatásokat. A tanórák és szakkörök menetét rendszeresen színesítem 

játékkal, izgalmas logikai feladványokkal. A gyerekek fokozatosan jutnak el az egyszerűbb 

logikai feladványoktól a bonyolultabb problémák megoldásáig. 

Munkájuk során nagyon sokat dolgoznak közösen – párban, csoportban, ami erősíti az 

összetartozást, a közösséget. Jó látni, ahogy megtanulják egymást elfogadni, segíteni, 

támogatni. Megszeretik egymást, szeretnek együtt lenni, így még jobban szeretnek iskolába 

járni.  

Nagy hangsúlyt helyezünk a szülőkkel való együttműködésre, hisz ők ránk bízzák azt, aki 

számukra a legfontosabb! Ez a kapcsolat mindenki számára gyümölcsöző eredményt biztosít. 

Nem szabad elfeledkeznünk arról sem, hogy minden kisgyermek egy önálló egyéniség, akik 

különböző bánásmódot, törődést igényelnek. Mindenki tehetséges valamiben, ezt igyekszünk 

megtalálni és erősíteni. Így érhetjük el, hogy sikeres, boldog felnőttekké váljanak az életük 

során. 


